



ORGANISATION MONDIALE POUR LA PAIX
ORGANIZACION MUNDIAL POR LA PAZ
ORGANIZZAZIONE MONDIALE PER LA PACE
WORLD ORGANIZATION FOR PEACE

Рим, 16 января 2025 года

Его Превосходительство Президент Российской Федерации
Владимир Путин

Для меня большая честь обратиться к Вам, господин Президент, поблагодарить Вас от имени наших 178 Генеральных секретарей в 178 странах за Ваше решение участвовать в Мирном диалоге с избранным Президентом Соединенных Штатов, который постоянно повторяет, что полностью верит в то, что оба смогут положить конец войне с Украиной.

Понятно, что впервые в этом конфликте представилась возможность для мирного диалога, поскольку, как подчеркнул избранный президент Дональд Трамп, монолог никогда не приведет к миру. Мир в основном ждет этого взаимного согласия, которое поддерживает новый президент Соединенных Штатов и с которым согласны вы, где это единственный способ вернуться к тому прочному миру, который так необходим.

С Вами, господин Президент, у нас был опыт в прошлом тысячелетии, когда мы получили два послания мира, которые побудили разных лидеров завершить книгу «Послания мира для нового тысячелетия», и Вы просите изменить ее, когда подвергаетесь нападению и добавляете опасность терроризма.

Эта книга изменила мышление многих мировых лидеров, и вы были главным героем. Эта работа по поддержанию мира является данью уважения Организации Объединенных Наций за ее более чем полувековую работу на благо мира во всем мире. Сегодня мы вновь вместе с Российской Федерацией и полностью верим в то, что ваш жест доброй воли способен изменить историю к лучшему.

Мы понимали, что в этой войне вы пытались защитить население обеих сторон, и история скажет правду. Мы вновь выражаем нашу благодарность от имени OMPP WOFP за ваше решение искать немедленное решение и положить конец этому затяжному конфликту.

Ваша правительственная команда сопровождала нас в Женеве (Швейцария) на подписании исторического соглашения между Папой Римским Франциском Аргентинским и Архиепископом Кириллом, Патриархом всея Руси, представителем Русской Православной Церкви, которого я приветствовал, и всеми архиепископами, прибывшими в Женеву, а затем мы приняли участие в этом рукопожатии и объятии в Гаване. Куба, между Его Святейшеством Архиепископом Кириллом, Патриархом всея Руси и Его Святейшеством Папой Франциском Католической Церкви, место, согласованное обоими для запечатывания встречи братьев по одной вере, приостановлено на тысячу лет.

Мы приветствуем вас от имени Всемирной организации мира, с величайшим уважением и величайшим вниманием.

Искренне.

Карлос Перальта, международный президент
ВСЕМИРНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МИРА

Карлос Телло, Генеральный секретарь Президиума
ВСЕМИРНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МИРА